
EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                     
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ    
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

                                                                                          Αριθ.Απόφασης   6/2014  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 4.2.2014  της ..2ης/2014.. συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
του Δήμου Διονύσου .                                             

    Σήμερα την  4η Φεβρουαρίου 2014 ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00μ.μ η Επιτροπή Ποιότητας 
Ζωής  συνήλθε  σε  Τακτική  Δημόσια  Συνεδρίαση  στο  Δημοτικό  Κατάστημα  στην  αίθουσα 
συνεδριάσεων  του  Δήμου  Διονύσου  επί  της  οδού  Λ.Μαραθώνος  αρ.29  και  Αθ.Διάκου  01, 
ύστερα  από  την  υπ’αρ.πρωτ.  3561/31-1-2014  πρόσκληση  του  Προέδρου  κ.  Κανατσούλη 
Ιωάννη, Αντιδημάρχου Χωροταξίας& Ποιότητας Ζωής, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα 
με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του ν.3852/2010, για συζήτηση και λήψη 
απόφασης  στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση Θέσης Εγκατάστασης υπόγειων κάδων απορριμμάτων.

ΘΕΜΑ 2ο: Καθορισμός νέων θέσεων περιπτέρων στην ΔΕ Αγ.Στεφάνου.

ΘΕΜΑ 3ο: Έτήσια Έκθεση Πεπραγμένων έτους 2013 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
του Δήμου Διονύσου.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο (9) μελών βρέθηκαν 
παρόντα τα παρακάτω (5) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
Κανατσούλης Ιωάννης 1 Παππάς Νικόλαος
Σαραντάκη Θεοδώρα 2 Παλιγγίνης Κων/ος
Σακελλαρίου Διονύσιος 3 Παπαβασιλείου Χρήστος
Ταουξή-Χριστιανίδη 
Καλλιόπη

4 Σωτηρίου Σακελλάριος

Παπαναγιώτου Ελένη 5
  
 Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Χαχαλή Ασημίνα Διοικητική υπάλληλο του Δήμου 
Διονύσου.  
Το αναπληρωματικό μέλος της ΕΠΖ κ.Σαραντάκη Θεοδώρα αντικατέστησε τον απόντα 
κ.Λίτσα Αθανάσιο.
Στη  συνεδρίαση  ήταν  παρόντες  και  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ  Κυριακόπουλος 
Αθανάσιος και Σώκου Ζωή.
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Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το τρίτο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑ 3ο: Έτήσια Έκθεση Πεπραγμένων έτους 2013 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
του Δήμου Διονύσου.

Λαμβάνοντας υπόψη:

1.- Το Ν. 3463/2006 «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων»

2.-.  Τις  διατάξεις  του  άρθρου  73  Ν.  3852/2010   (ΦΕΚ  87  Α  /07-06-2010)  «Νέα 
Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 
Καλλικράτης».

3.-Την υπ’αρ.3544/31-1-2014 εισήγηση  της γραμματείας της ΕΠΖ 

Πρότεινε την λήψη απόφασης για την Έγκριση της Έτήσιας Έκθεσης Πεπραγμένων 
έτους 2013 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Διονύσου.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη :

  -την εισήγηση του Προέδρου σύμφωνα με την οποία:

   Για το έτος 2013 ελήφθησαν οι παρακάτω αποφάσεις:

Α)  Θέματα  καθορισμού  χρήσεων  γης,  ρυθμιστικών  σχεδίων,  προγραμματισμού 
εφαρμογής ρυθμιστικών σχεδίων, οικιστικής οργάνωσης ανοικτών πόλεων, εφαρμογής 
Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Γ.Π.Σ.), πολεοδομικών μελετών, ανάπλασης περιοχών, 
πολεοδομικών  επεμβάσεων,  χρηματοδότησης  προγραμμάτων  ανάπλασης, 
ανασυγκρότησης  υποβαθμισμένων  περιοχών,  πολεοδομικής  αναμόρφωσης 
προβληματικών περιοχών,  αποζημίωσης  ρυμοτομούμενων,  πολεοδομικών ρυθμίσεων, 
εισφοράς σε γη ή σε χρήμα, περιοχών ειδικά ρυθμιζόμενης πολεοδόμησης (Π.Ε.Ρ.Π.Ο.) 
και έγκρισης πολεοδομικών μελετών.

 Απόφαση υπ’ αριθ. 2/2013: Τοποθέτηση ρυθμιστικών πινακίδων απαγόρευσης στάθμευσης 

επί της οδού Αγ.Σοφίας της Δημοτικής Κοινότητας Αγ. Στεφάνου» (εξ αναβολής) σύμφωνα 

με την  οποία αποφασίστηκε ομόφωνα  ότι    στην οδό Αγ. Σοφίας στον Άγιο Στέφανο οι 

συνθήκες είναι τέτοιες που δεν επιτρέπουν πεζοδρόμια με παράλληλη στάθμευση. Για το 

λόγο αυτό η ΕΠΖ αποφασίζει για την οδό Αγ. Σοφίας να απελευθερωθεί από τα τυχόντα 

κατασκευασμένα πεζοδρόμια με μέριμνα των υπηρεσιών του Δήμου.

 Απόφαση  υπ’  αριθ.  3/2013:  Τοποθέτηση  ή  μη  ελαστικών  εύκαμπτων  επαναφερόμενων 

κυλίνδρων στην οδό Παναγίας Μυρτιδιώτισσας στην Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου». (εξ αναβολής) με 

την οποία αποφασίστηκε ομόφωνα  η  τοποθέτηση εύκαμπτων επαναφερόμενων κυλίνδρων 

σε απόσταση 1 (ενός) μέτρου από την υπάρχουσα μάντρα, προκειμένου να διευκολύνεται 
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και  η διέλευση πυροσβεστικών οχημάτων,  βυτιοφόρων,  λεωφορείων και λοιπών βαρέων 

οχημάτων.

 Απόφαση  υπ’  αριθ.  4/2013  με  θέμα:  Πρόταση  υποβολής  για  χρηματοδότηση  από  το 

«Πράσινο Ταμείο», υπό απαλλοτρίωση κοινόχρηστου χώρου Ο.Τ. 77, ιδιοκτησίας Δ. Θωμά» 

(εξ αναβολής) με την οποία ενέκρινε κατά πλειοψηφία την υποβολή για χρηματοδότηση από 

το Πράσινο Ταμείο του υπό απαλλοτρίωση κοινόχρηστου χώρου εμβαδού 5.378 τ.μ στο 

Ο.Τ.  77  της  Δ.Κ.  Δροσιάς,  ιδιοκτησίας  Δ.  Θωμά,  έτσι  ώστε  η  δασική  αυτή  έκταση  να 

περιέλθει  στην  ιδιοκτησία  του  Δήμου  Διονύσου  ως  εντός  σχεδίου  κοινόχρηστος  χώρος 

δασικού  χαρακτήρα.  Η υπόθεση εκκρεμεί  προκειμένου  να  επανέλθει  για  συζήτηση στην 

ΕΠΖ.

 Απόφαση  υπ’  αριθ.  6/2013  με  θέμα:  Εκδίκαση  ενστάσεων  κατά  της  Ανάρτησης  της 

πολεοδομικής  μελέτης  «Κτηματογράφηση  –  Πολεοδομική  μελέτη  (Α’  και  Β’  Στάδιο)  – 

Αστικογεωλογική Μελέτη Πολεοδομικών ενοτήτων 1 & 2 Κοινότητας Άνοιξης. Μετά το πέρας 

της εκδίκασης των ενστάσεων από την ΕΠΖ, όλες οι ενστάσεις θα διαβιβαστούν συνολικά 

στο Δημοτικό Συμβούλιο.

 Απόφαση  υπ’  αριθ.  7/2013   με  θέμα:  Παραβάσεις  επί  της  οδού  Σόλωνος  4  στον  Αγ. 

Στέφανο με την οποία ενέκρινε κατά πλειοψηφία να γίνει αποκατάσταση της βατότητας και 

της  ομαλότητας  του  δρόμου  με  την  απομάκρυνση  των  ραμπών  σύμφωνα  με  την 

υπ’αρ.31486/15-1-13 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας.

 Απόφαση υπ’ αριθ. 8/2013 με θέμα: Παραβάσεις στον Παιδικό Σταθμό Φιλέας Φόγκ επί της 

οδού Ηρώων Πολυτεχνείου στον Άγιο Στέφανο με την οποία απέρριψε κατά πλειοψηφία την 

εισήγηση  της  Τεχνικής  Υπηρεσίας  περί  απομάκρυνσης  της  ράμπας  καθώς  και  της 

διαφημιστικής  πινακίδας  στον  Παιδικό  Σταθμό  Φιλέας  Φογκ  επί  της  οδού  Ηρώων 

Πολυτεχνείου στον Άγιο Στέφανο.

 Απόφαση υπ’  αριθ.  9/2013 με θέμα:  Λήψη απόφασης σχετική με την αγορά οικοπέδου 

όμορου με το νεκροταφείο Σταμάτας  ως χώρου ανάπλασης και φιλοξενίας επισκεπτών, με 

την  οποία  ενέκρινε  κατά  πλειοψηφία  την  αγορά  οικοπέδου  όμορου  με  το  νεκροταφείο 

Σταμάτας  ως χώρου ανάπλασης και φιλοξενίας επισκεπτών και τη διαβίβασε στην τριμελή 

επιτροπή εκτίμησης αξίας ακινήτων.

 Απόφαση υπ’ αριθ. 12/2013 με θέμα: Λήψη απόφασης επί των ενστάσεων κατά της υπ’ 

αριθμ. 225/2011 αποφάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Διονύσου με την οποία 

απέρριψε ομόφωνα τις  ενστάσεις  για τους λόγους που η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου 

Διονύσου προβάλλει κατά την επεξεργασία των ενστάσεων.

Με την υπ’  αριθ.  39/2013 το Δημοτικό  Συμβούλιο  ομόφωνα ενέκρινε  την      υπ’  αριθ. 

12/2013 απόφαση της ΕΠΖ.
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 Απόφαση υπ’ αριθ. 13/2013 με θέμα: Έγκριση τοποθέτησης εμποδίων επί οδοστρώματος 

επί της οδού Ιωνίας 3Δ στη  Δ.Κ. Κρυονερίου. Η ΕΠΖ κατά πλειοψηφία αποφάσισε τη μη 

τοποθέτηση εμποδίων επί οδοστρώματος επί της οδού Ιωνίας 3Δ στη  Δ.Κ. Κρυονερίου.

 Απόφαση υπ’ αριθ. 15/2013 με θέμα: Απόψεις Τεχνικής Υπηρεσίας της ένστασης του κ. 

Κόλλια Αλέξανδρου  κατά της αρ. 51/2012 απόφασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  με θέμα 

«Ολοκλήρωση των διαδικασιών που αφορούν τα εγκεκριμένα όρια του υφιστάμενου  προ 

του  1923  οικισμού  Πευκόφυτου  (Σπατατζικίου)  Δημοτικής  Κοινότητας  Αγίου  Στεφάνου 

Δήμου Διονύσου». Η ΕΠΖ απέρριψε ομόφωνα την ένσταση  του κ. Κόλλια Αλέξανδρου κατά 

της  51/2012  απόφασης  της  ΕΠΖ,  διότι  ζητείται  η  επέκταση  των  ορίων  του  οικισμού 

Πευκόφυτου  (Σπατατζίκι)  της  Δ.Κ.  Αγ.  Στεφάνου,  τα  οποία  έχουν  καθορισθεί  με 

προηγούμενες αποφάσεις. 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 16/2013 με θέμα: Εξέταση ένστασης του κ. Καμπάνη Σπυρίδωνα κατά 

της  2/2013  απόφασης  της  ΕΠΖ  με  θέμα  «Τοποθέτηση  ρυθμιστικών  πινακίδων 

απαγόρευσης  στάθμευσης  επί  της  οδού  Αγ.  Σοφίας  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Αγ. 

Στεφάνου». Η ΕΠΖ ομόφωνα απεφάσισε ότι ανακαλείται η προηγούμενη υπ’ αριθ. 2/2013 

απόφαση της Ε.Π.Ζ και προτείνεται η κατασκευή πεζοδρομίου με έξοδα κι επιμέλεια της 

ιδιοκτήτριας  κ.  Φούρλαρη  Ελένης,  όπως  αναφέρεται  στη  γνωμάτευση  της  Τεχνικής 

Υπηρεσίας  με  την  επίβλεψη  της  Τεχνικής  Υπηρεσίας  ως  προς  την  υλοποίηση  της 

κατασκευής  και  την  τήρηση  των  σχετικών  προδιαγραφών.  Παράλληλα  απαγορεύεται  η 

στάθμευση και στις δύο λωρίδες κυκλοφορίας καθώς επίσης να γίνει και η αποκατάσταση 

της  τάξης  των  κάδων  όπως  έχουν  τοποθετηθεί  από  την  υπηρεσία  της  Δ/νσης 

Περιβάλλοντος. Το πεζοδρόμιο θα κατασκευαστεί ικανοποιώντας τα αιτήματα και των δύο 

πλευρών.

 Απόφαση  υπ’  αριθ.  17/2013  με  θέμα:  διατύπωση  σύμφωνης  γνώμης  για  την  έγκριση 

απότμησης – υποβιβασμού στάθμης πεζοδρομίου επί της οδού Τραπεζούντος στη Δ.Κ. Αγ. 

Στεφάνου.  Η ΕΠΖ ενέκρινε  κατά πλεοψηφία την έγκριση της απότμησης – υποβιβασμού 

στάθμης πεζοδρομίου επί της οδού Τραπεζούντος στη Δ.Κ.  Αγ.  Στεφάνου καθώς και να 

προχωρήσει η αδειοδότηση του κόμβου.

 Απόφαση υπ’ αριθ. 18/2013 με θέμα: Διαβίβαση αναφοράς – καταγγελίας στην Επιτροπή 

Ποιότητας Ζωής του Δήμου Διονύσου από κατοίκους των οδών Αγ. Δημητρίου και Λευκάδας 

της Δ.Κ. Άνοιξης σχετικά με κατασκευή πεζοδρομίου μπροστά από την ιδιοκτησία επί της 

οδού Αγ. Δημητρίου 3. Η ΕΠΖ ενέκρινε κατά πλειοψηφία:

1. Την αποξήλωση του πεζοδρομίου επί των οδών Αγ. Δημητρίου και Λευκάδος στη Δ.Κ. 

Άνοιξης.
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2. Την  Προστασία  της  ιδιοκτησίας  από  τα  όμβρια  ύδατα  με  κάθε  τεχνικώς  πρόσφορο 

τρόπο, κατόπιν συνεννόησης με την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου.

3. Την αποξήλωση του πεζοδρομίου θα την κάνουν οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου.

ΟΙ  ΑΡΜΟΔΙΕΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΠΡΟΧΩΡΗΣΑΝ  ΣΤΗΝ  ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ  ΤΟΥ 

ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ.

 Απόφαση υπ’ αριθ. 19/2013 με θέμα: Εκδίκαση ενστάσεων της Υποενότητας 3.1 κατά της 

Ανάρτησης  της  πολεοδομικής  μελέτης  «Κτηματογράφηση  –  Πολεοδομική  Μελέτη  (Α’&Β 

Στάδιο) – Αστικογεωλογική Μελέτη Πολεοδομικών Ενοτήτων 1 & 2 Κοινότητας Άνοιξης». Η 

ΕΠΖ αποφάσισε και γνωμοδότησε: 

1. Ομόφωνα όπως η εισήγηση του μελετητή για τις ομάδες ενστάσεων από (Α μέχρι Β) & 

από (Δ μέχρι Ξ).

2. Κατά  πλεοψηφία  όπως  η  εισήγηση  του  προέδρου  της  ΕΠΖ  (μειοψηφούσης  της  κ. 

Ταουξή-Χριστιανίδη Καλλιόπης η οποία υποστήριξε την εισήγηση του μελετητή) για την 

ομάδα  (Γ)  των  ενστάσεων  και  συγκεκριμένα  για  την  οδό  Ροδοδάφνης  να  γίνει 

τροποποίηση της μελέτης ώστε να γίνει 7μ. δρόμος και η οδός Αγ. Αθανασίου να γίνει 

διπλής κατεύθυνσης.

Μετά  το  πέρας της  εκδίκασης των  ενστάσεων από την  ΕΠΖ,  όλες  οι  ενστάσεις  θα 

διαβιβαστούν συνολικά στο Δημοτικό Συμβούλιο.

 Απόφαση υπ’ αριθ.  21/2013 με θέμα: Τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. 30 επί 

της οδού 25ης Μαρτίου έμπροσθεν φερόμενης ιδιοκτησίας κας Ματρώνα Ξυλά Έγκον στη 

Δ.Κ. Δροσιάς Δήμου Διονύσου. Η ΕΠΖ ομόφωνα δεν έκανε δεκτή την αίτηση τροποποίησης 

του Ο.Τ. 30 επί της οδού 25ης Μαρτίου έμπροσθεν φερόμενης ιδιοκτησίας κας Ματρώνα 

Ξυλά Έγκον στη Δ.Κ. Δροσιάς Δήμου Διονύσου με την σημείωση να μείνει ως έχει.

 Απόφαση  υπ’  αριθ.  22/2013  με  θέμα:   Λήψη  απόφασης  ως  προς  την  εκδίκαση  των 

ενστάσεων κατά της με αρ.259/2012 Απόφ. του Δ.Σ. τα προτεινόμενα όρια του οικισμού 

«Σταμάτα – Παλαιά Σταμάτα – Σπάτα». Η ΕΠΖ ομόφωνα απέρριψε την ένσταση των κ.κ 

Κριεμάδη Σπυρίδωνος , Κριεμάδη Μαρίας και Κριεμάδη Ελένης. 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 23/2013 με θέμα: Απομάκρυνση εγκάρσιων υπερυψωμένων λωρίδων 

οδοστρώματος  (σαμάρια)  επί  της  οδού  Μουσών  στα  διοικητικά  όρια  των  Δημοτικών 

Κοινοτήτων Ροδόπολης και Διονύσου. Η ΕΠΖ ομόφωνα ανέβαλε τη συζήτηση του θέματος 

λόγω μη ύπαρξης της απόφασης του Τοπικού Συμβουλίου της  Δ.Κ. Ροδόπολης.

 Απόφαση  υπ’  αριθ.  25/2013  με  θέμα:  Λήψη  απόφασης  σχετική  με  τις  βεβαιώσεις 

υψομέτρου.  Η  ΕΠΖ ομόφωνα  απέρριψε  την  Εισήγηση  προκειμένου  να  επανέλθει  όταν 

διευκρινιστεί  από το  ΥΠΕΚΑ ο τρόπος θεώρησης σχεδίων για  την  εφαρμογή  του νέου 
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Οικοδομικού  Κανονισμού.H Τεχνική  Υπηρεσία  του  Δήμου  έστειλε  ερώτημα  προς  το 

ΥΠΕΚΑ. Εκκρεμεί απάντηση από το ΥΠΕΚΑ.

 Απόφαση  υπ’  αριθ.  26/2013  με  θέμα:  Λήψη  απόφασης  σχετική  με  την  δωρεάν 

παραχώρηση τμήματος δημοτικού ακινήτου της Δ.Ε. Σταμάτας στην ΕΥΔΑΠ. Η ΕΠΖ  κατά 

πλειοψηφία συμφώνησε με την υπ’ αριθ. 21/2013 απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου της 

Δ.Κ. Σταμάτας ως προς την χωροθέτηση του αντλιοστασίου. Το Δημοτικό Συμβούλιο με την 

υπ’ αριθ. 119/2013 ενέκρινε την χωροθέτηση του αντλιοστασίου στη Δ.Κ. Σταμάτας και τη 

δωρεάν  παραχώρηση  στην  Ε.Υ.Δ.Α.Π  Α.Ε.  χώρου  προς  χρήση  επιφάνειας  250 

τετραγωνικών μέτρων περίπου από το σύνολο του γηπέδου επιφανείας εμβαδού 875m2 

όπου ευρίσκεται και το παλαιό αντλιοστάσιο, όπως αυτός εμφαίνεται στο συνημμένο από 

Οκτωβρίου  2008  τοπογραφικό  διάγραμμα  με  αριθ.  Τ1  της  τοπογράφου  μηχανικού 

Ντανοπούλου Κ. Μαρίνας, κλίμακας 1:500.

 Απόφαση  υπ’  αριθ.  27/2013  με  θέμα:  την  απομάκρυνση  εγκάρσιων  υπερυψωμένων 

λωρίδων  οδοστρώματος  (σαμάρια)  επί  της  οδού  Μουσών  στα  διοικητικά  όρια  των 

Δημοτικών  Κοινοτήτων  Ροδόπολης  και  Διονύσου.  Η  ΕΠΖ   ομόφωνα  ενέκρινε  την 

αποξήλωση των εγκάρσιων υπερυψωμένων λωρίδων οδοστρώματος  (σαμάρια)  επί  της 

οδού Μουσών στα διοικητικά όρια των Δημοτικών Κοινοτήτων Ροδόπολης και Διονύσου 

διότι δεν πληρούν τις προϋποθέσεις διατήρησης και τις τεχνικές προδιαγραφές σύμφωνα με 

το  ΦΕΚ  1720/19-8-2009  (τ.Β’).  Επίσης  δεν  εξυπηρετούν  τις  επικίνδυνες  περιοχές  και 

προτείνεται να τοποθετηθούν πινακίδες «μειωμένης ταχύτητας» στην αρχή και στο τέλος 

των γηπέδων της περιοχής της Δροσιάς και διαγράμμισης διάβασης πεζών με μέριμνα της 

Δ/νσης Προμηθειών για την έγκαιρη προμήθεια των πινακίδων. Με την υπ’ αριθ. 164/2013 

απόφασή του το  Δημοτικό  Συμβούλιο  ενέκρινε  κατά  πλειοψηφία  την  υπ’  αριθ.  27/2013 

απόφαση της ΕΠΖ.

 Απόφαση  υπ’  αριθ.  29/2013  με  θέμα:  Αλλαγή  Βαθμίδας  Εκπαίδευσης  από  «Δημοτικό 

Σχολείο» σε «Ολοήμερο Νηπιαγωγείο» στο Ο.Τ. 106 της Δ.Κ. Δροσιάς. Η ΕΠΖ ενέκρινε κατά 

πλειοψηφία  την  αλλαγή Βαθμίδας  Εκπαίδευσης από «Δημοτικό  Σχολείο» σε  «Ολοήμερο 

Νηπιαγωγείο» στο Ο.Τ. 106 της Δ.Κ. Δροσιάς.

 Απόφαση υπ’ αριθ. 31/2013 με θέμα: Λήψη απόφασης ως προς την έγκριση και οριστική 

παραλαβή της  κτηματογράφησης  και  ως προς την έγκριση της  Α’  φάσης της  Π.Μ.  της 

μελέτης  :  «Κτηματογράφηση  –  Πολεοδόμηση  –  Πράξη  Εφαρμογής  των  επεκτάσεων  Α’ 

κατοικίας του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως κοινότητας Κρυονερίου. Η ΕΠΖ ενέκρινε κατά 

πλειοψηφία την έγκριση και οριστική παραλαβή της κτηματογράφησης  και ως προς την 

έγκριση της Α’ φάσης της Π.Μ. της μελέτης: «Κτηματογράφηση – Πολεοδόμηση – Πράξη 

Εφαρμογής  των  επεκτάσεων  Α’  κατοικίας  του  εγκεκριμένου  σχεδίου  πόλεως  κοινότητας 

Κρυονερίου. Το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ’ αριθ. 173/2013 κατά πλειοψηφία ενέκρινε: 
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1. Την οριστική παραλαβή της κτηματογράφησης και

2. την Α’ φάση της Πολεοδομικής Μελέτης: «Κτηματογράφηση – Πολεοδόμηση – Πράξη 

Εφαρμογής των επεκτάσεων Α’ κατοικίας του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως Κοινότητας 

Κρυονερίου».

 Απόφαση υπ’ αριθ. 33/2013 με θέμα:  Τροποποίηση τίτλου στην υπ’ αριθ. 29/2013 απόφαση 

της  ΕΠΖ  «από  Αλλαγή  Βαθμίδας  Εκπαίδευσης  από  Δημοτικό  Σχολείο  σε  Ολοήμερο 

Νηπιαγωγείο στο Ο.Τ. 106 της Δ.Κ. Δροσιάς» σε «Αλλαγή χρήσης σχολικού χώρου από 

Δημοτικό  Σχολείο  σε  Ολοήμερο  Νηπιαγωγείο  στο  Ο.Τ.  106  της  Δ.Κ.  Δροσιάς».  Η  ΕΠΖ 

εγκρίνει  ομόφωνα την αλλαγή του τίτλου της υπ’ αριθ. 29/2013 απόφασης της ΕΠΖ από 

Αλλαγή Βαθμίδας Εκπαίδευσης από Δημοτικό Σχολείο σε Ολοήμερο Νηπιαγωγείο στο Ο.Τ. 

106  της  Δ.Κ.  Δροσιάς  σε  Αλλαγή  σκοπού  αξιοποίησης  σχολικού  χώρου  από  Δημοτικό 

Σχολείο σε Ολοήμερο Νηπιαγωγείο στο Ο.Τ. 106 της Δ.Κ. Δροσιάς σύμφωνα με το υπ’ αριθ. 

ΕΓ: 37-00/1729(12-2-2013) έγγραφο του Ο.Σ.Κ.».  Την υπόθεση έχει  επιληφθεί  η Τεχνική 

Υπηρεσία του Δήμου.   

 Απόφαση υπ’ αριθ. 34/2013 με θέμα: Εξέταση ένστασης της κ.Ματρώνας Ξυλά- Εγκόν κατά 

της  21/2013  απόφασης  της  Επιτροπής  Ποιότητας  Ζωής.  Η  ΕΠΖ  αποφάσισε  κατά 

πλειοψηφία να παραμείνει η ρυμοτομική γραμμή στα 14 μέτρα από την απέναντι ρυμοτομική 

γραμμή και  η οικοδομική στα 4 μέτρα από την ρυμοτομική,  με  την  προϋπόθεση της μη 

καταβολής αποζημίωσης του ιδιοκτήτη μεταξύ 9-14 μέτρων. Η απόφαση διαβιβάστηκε στην 

Τεχνική Υπηρεσία η οποία προέβη στις εξής ενέργειες: Κοινοποίησε την απόφαση στους 

ιδιοκτήτες για υποβολή νέων σχεδίων σύμφωνα με την απόφαση της ΕΠΖ.

 Απόφαση υπ’ αριθ. 36/2013 με θέμα: Εκδίκαση ενστάσεων της Υποενότητας 3.2 κατά της 

Ανάρτησης  της  πολεοδομικής  μελέτης  «Κτηματογράφηση  –  Πολεοδομική  Μελέτη  (Α’&Β 

Στάδιο)  – Αστικογεωλογική Μελέτη Πολεοδομικών Ενοτήτων 1 & 2 Κοινότητας Άνοιξης». 

Μετά  το  πέρας  της  εκδίκασης  των  ενστάσεων  από  την  ΕΠΖ,  όλες  οι  ενστάσεις  θα 

διαβιβαστούν συνολικά στο Δημοτικό Συμβούλιο.

 Απόφαση  υπ’  αριθ.  38/2013  με  θέμα:  Διατύπωση  σύμφωνης  γνώμης  για  την  έγκριση 

απότμησης  –  υποβιβασμού  στάθμης  πεζοδρομίου  επί  της  οδού  Χελμού  στη  Δ.Κ.  Αγ. 

Στεφάνου σε θέση του υπό ίδρυση μικτού πρατηρίου Υγρών Καυσίμων και Υγραερίου της 

εταιρείας “CORAL A.E.”  Η ΕΠΖ ενέκρινε  κατά πλειοψηφία  την  απότμηση – υποβιβασμό 

στάθμης πεζοδρομίου επί της οδού Χελμού στη Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου σε θέση του υπό ίδρυση 

μικτού πρατηρίου Υγρών Καυσίμων και Υγραερίου της εταιρείας “CORAL A.E.”

 Απόφαση υπ’ αριθ. 40/2013 με θέμα: Εκδίκαση ενστάσεων της Υποενότητας 3.3 κατά της 

Ανάρτησης  της  πολεοδομικής  μελέτης  «Κτηματογράφηση  –  Πολεοδομική  Μελέτη  (Α’&Β 

Στάδιο)  – Αστικογεωλογική Μελέτη Πολεοδομικών Ενοτήτων 1 & 2 Κοινότητας Άνοιξης». 
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Μετά  το  πέρας  της  εκδίκασης  των  ενστάσεων  από  την  ΕΠΖ,  όλες  οι  ενστάσεις  θα 

διαβιβαστούν συνολικά στο Δημοτικό Συμβούλιο.

 Απόφαση υπ’ αριθ. 41/2013 με θέμα: Τοποθέτηση εύκαμπτων ελαστικών κυλίνδρων επί της 

Λεωφ. Ανοίξεως μεταξύ των οδών Λεωφ. Μαραθώνος και Καμέλιας της Δ.Κ. Άνοιξης. Η ΕΠΖ 

πρότεινε  ομόφωνα να τοποθετηθεί  διπλή διαχωριστική γραμμή με «μάτια γάτας» και να 

τοποθετηθούν  πινακίδες  απαγόρευσης στάθμευσης επί  της  Λεωφ.  Ανοίξεως  μεταξύ των 

οδών Λεωφ. Μαραθώνος και Καμέλιας της Δ.Κ. Άνοιξης. Η ΕΠΖ διαβίβασε την απόφαση 

στην Δ/νση Περιβάλλοντος του Δήμου για τις περαιτέρω ενέργειες.

 Απόφαση υπ’ αριθ. 42/2013 με θέμα: Τοποθέτηση εύκαμπτων ελαστικών κυλίνδρων στην 

οδό Ιωαννίνων της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου στην περιοχή όπου συμβάλει η οδός Αβέρωφ. Η ΕΠΖ 

ενέκρινε ομόφωνα την τοποθέτηση εύκαμπτων ελαστικών κυλίνδρων στην οδό Ιωαννίνων 

της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου στην περιοχή όπου συμβάλλει η οδός Αβέρωφ. Σε επόμενη συζήτηση 

της  ΕΠΖ θα εξεταστεί  η  τοποθέτηση ελαστικών κυλίνδρων επί  της  οδού Ιωαννίνων στη 

συμβολή με τις οδούς Xρυσανθέμων και Βύρωνος, αφού ζητηθεί πρώτα από τις Τεχνικές 

Υπηρεσίες του Δήμου να προβούν σε σχετική αυτοψία και εισήγηση. Η ΕΠΖ διαβίβασε την 

απόφαση στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου για τις περαιτέρω ενέργειες.

 Απόφαση υπ’  αριθ.  43/2013 με θέμα:  Έγκριση απότμησης – υποβιβασμού πεζοδρομίου 

οδού Γρ. Λαμπράκη και οδού Πεύκων και Πετρίτη Ο.Τ. 18. Η ΕΠΖ ενέκρινε ομόφωνα  την 

απότμηση – υποβιβασμό του πεζοδρομίου της οδού Γρ. Λαμπράκη και οδού Πεύκων και 

Πετρίτη στο Ο.Τ. 18. Επίσης να τηρηθούν τα προβλεπόμενα που αναφέρονται στο υπ’ αριθ. 

39126/10-12-2013 έγγραφο των Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Διονύσου από την εταιρεία 

ως προς τη διαμόρφωση των πεζοδρομίων.

 Απόφαση υπ’ αριθ. 44/2013 με θέμα: Εκδίκαση ενστάσεων της υποενότητας 3.4 κατά της 

Ανάρτησης  της  πολεοδομικής  μελέτης  «Κτηματογράφηση  –  Πολεοδομική  Μελέτη  (Α’&Β 

Στάδιο)  – Αστικογεωλογική Μελέτη Πολεοδομικών Ενοτήτων 1 & 2 Κοινότητας Άνοιξης». 

Μετά  το  πέρας  της  εκδίκασης  των  ενστάσεων  από  την  ΕΠΖ,  όλες  οι  ενστάσεις  θα 

διαβιβαστούν συνολικά στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Β) Θέματα προστασίας του περιβάλλοντος.

 Απόφαση υπ’ αριθ. 10/2013 με θέμα: Εγκατάσταση πίλλαρ στη Λ. Μαραθώνος στην είσοδο 

του Αρσακείου στη Δ.Κ. Άνοιξης. Η ΕΠΖ ομόφωνα αποφάσισε την εγκατάσταση πίλλαρ στη 

Λ.  Μαραθώνος στην είσοδο του Αρσακείου στη Δ.Κ.  Άνοιξης.  Με την υπ’ αριθ.  43/2013 

απόφαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  κατά  πλειοψηφία  ενέκρινε  την  τοποθέτηση  πίλλαρ 

παροχής ΔΕΗ στη Λ. Μαραθώνος στην είσοδο του Αρσακείου στη Δ.Κ. Άνοιξης.
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 Απόφαση υπ’ αριθ. 11/2013 με θέμα: Εγκατάσταση πίλλαρ παροχής ΔΕΗ στην Πλατεία 

Λιάπη  (Οδός  Σεφέρη)  στην  Δ.Κ.  Κρυονερίου.  Η  ΕΠΖ  ομόφωνα  αποφάσισε  την 

εγκατάσταση  πίλλαρ  παροχής  ΔΕΗ  στην  Πλατεία  Λιάπη  (Οδός  Σεφέρη)  στην  Δ.Κ. 

Κρυονερίου.  Με  την  υπ’  αριθ.  43/2013  απόφαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  κατά 

πλειοψηφία ενέκρινε την τοποθέτηση πίλλαρ παροχής ΔΕΗ στην Πλατεία Λιάπη (Οδός 

Σεφέρη) στην Δ.Κ. Κρυονερίου.

 Απόφαση  υπ’  αριθ.   14/2013  με  θέμα:  Άδεια  εγκατάστασης  Υπαίθριας  Ευκολίας 

(κατανεμητής οπτικού Δικτύου) επί κοινοχρήστου οικοπέδου στη Δ.Κ. Κρυονερίου. Η ΕΠΖ 

ομόφωνα  απεφάσισε  την  αναβολή της  συζήτησης  του  θέματος  προκειμένου  να  υπάρξει 

απόφαση του τοπικού συμβουλίου της Δ.Κ. Κρυονερίου.

 Απόφαση  υπ’  αριθ.  20/2013  με  θέμα:  Άδεια  εγκατάστασης  Υπαίθριας  Ευκολίας  επί 

κοινοχρήστου οικοπέδου στη Δ.Κ. Κρυονερίου (εξ αναβολής).Η ΕΠΖ ομόφωνα ενέκρινε την 

εγκατάσταση  της  υπέργειας  αυτής  ευκολίας  επί  κοινοχρήστου  οικοπέδου  στην  Δ.Κ. 

Κρυονερίου της εταιρίας HOL (HELLAS ON LINE), σύμφωνα και με την υπ’ αριθμ. 16/2013 

απόφαση  του  Τοπικού  Συμβουλίου  της  Δ.Κ.  Κρυονερίου  λαμβάνοντας  υπόψη  την 

επισήμανση της Δημοτικής Συμβούλου κ. Σαραντάκη Θεοδώρας, ότι θα πρέπει να εξεταστεί 

ο  όγκος  της  καμπίνας  καθώς  και  την  πρόταση  του  Δημοτικού  Συμβούλου  κ.  Παππά 

Νικολάου  σύμφωνα  με  την  οποία  θα  πρέπει  πριν  γίνει  η  εισήγηση  προς  το  Δημοτικό 

Συμβούλιο να  εξεταστεί αν μπορεί να μειωθεί ο όγκος της καμπίνας.  Με την υπ’ αριθ. 

130/2013  απόφαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  κατά  πλειοψηφία  ενέκρινε  την  υπ’  αριθ. 

20/2013 απόφαση της ΕΠΖ.

 Απόφαση  υπ’  αριθ.30/2013  με  θέμα:  Εγκατάσταση  πίλλαρ  παροχής  ΔΕΗ  στην  οδό 

Παλατίων και Πραστείου  της Δ.Κ. Σταμάτας. Η ΕΠΖ  ενέκρινε ομόφωνα την εγκατάσταση 

πίλλαρ παροχής ΔΕΗ  στην οδό Παλατίων και Πραστείου  της Δ.Κ. Σταμάτας. Με την υπ’  

αριθ. 165/2013 απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε την υπ’ αριθ. 20/2013 

απόφαση της ΕΠΖ.

 Απόφαση  υπ’  αριθ.  35/2013  με  θέμα:  Απαγόρευση  εγκατάστασης  κεραιών  κινητής 

τηλεφωνίας εντός του οικιστικού ιστού του Δήμου Διονύσου. Η ΕΠΖ αποφάσισε ομόφωνα: 

1. Να  απαγορευτεί  πλήρως  η  εγκατάσταση  κεραιών   κινητής  τηλεφωνίας  εντός  του 

οικιστικού ιστού του Δήμου Διονύσου. Αυτό αφορά στις νόμιμες και στις «παράνομες» 

,τις εγκατεστημένες και υπό εγκατάσταση κεραίες κινητής τηλεφωνίας.

2. Την  άμεση  τροποποίηση  των  νόμων  4053/2012  και  4070/2012  οι  οποίοι  δίνουν  τη 

δυνατότητα  στην  ανεξέλεγκτη  τοποθέτηση  κεραιών  και  μετά  την  κατάθεση 

δικαιολογητικών εντός 18μήνου. Οι νόμοι αυτοί προφυλάσσουν το μονοπωλιακό κέρδος 

και δεν υπολογίζουν την υγεία των πολιτών.
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3. Την άμεση αφαίρεση των κεραιών που είναι εγκατεστημένες εντός του οικιστικού ιστού 

του Δήμου Διονύσου.

Με την υπ’ αριθ. 199/2013 απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε την υπ’ 

αριθ. 35/2013 απόφαση της ΕΠΖ.

 Απόφαση υπ’ αριθ. 39/2013 με θέμα: Λήψη απόφασης για την κοπή 8 (οκτώ) δέντρων επί 

του  κόμβου  Κοραή-Καϊρη-Κυδωνιών στη Δημοτική  Κοινότητα  Διονύσου.  Η ΕΠΖ ενέκρινε 

ομόφωνα την κοπή 8 (οκτώ) δέντρων επί του κόμβου Κοραή-Καϊρη-Κυδωνιών  στη Δημοτική 

Κοινότητα Διονύσου.

Γ) KANONIΣΤΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

 Απόφαση υπ’ αριθ. 24/2013 με θέμα:  Ετήσια έκθεση πεπραγμένων της ΕΠΖ έτους 

2012  του  Δήμου  Διονύσου.  Η  ΕΠΖ  ενέκρινε  κατά  πλειοψηφία  την  ετήσια  έκθεση 

πεπραγμένων της ΕΠΖ.  Το Δ.Σ.  με την υπ’  αριθ.  131/2013 απόφασή του ενέκρινε  κατά 

πλειοψηφία την υπ’ αριθ. 24/2013 απόφαση της ΕΠΖ.

Δ) ΓΕΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

 Απόφαση υπ’ αριθ. 1/2013 με θέμα: Εκλογή  αντιπροέδρου Επιτροπής Ποιότητας Ζωής με 

την οποία εξελέγη ομόφωνα αντιπρόεδρος της ΕΠΖ για το έτος 2013 η κ.Ταουξή-Χριστιανίδη 

Καλλιόπη.

 Απόφαση υπ’ αριθ. 5/2013 με θέμα: Χορήγηση αδειών άσκησης υπαίθριου πλανόδιου και 

υπαίθριου στάσιμου εμπορίου, για το έτος 2013 με την οποία αποφασίστηκε ομόφωνα ότι η 

ΕΠΖ  γνωμοδοτεί  τη  Χορήγηση  αδειών  άσκησης  υπαίθριου  πλανόδιου  και  υπαίθριου 

στάσιμου εμπορίου για τη Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου για το έτος 2013 και συγκεκριμένα:

Δύο  (2)  άδειες  για  άσκηση  υπαίθριου  στάσιμου  εμπορίου  (καλαμπόκια, 

κάστανα,  κτλ.  εποχιακά),  δύο  (2)  θέσεις  πλανόδιου  εμπορίου  τύπου  Α’   (πρωτογενή 

προϊόντα γης (στα οποία περιλαμβάνονται και τα άνθη,  αλιείας και ιχθυοκαλλιέργειας)) και 

δύο  (2) θέσεις πλανόδιου εμπορίου τύπου Β’ (λοιπά προϊόντα).

Άδειες ώστε να τοποθετούνται πάγκοι μικροπωλητών περιμετρικά του Ι.Ν. Κοιμήσεως της 

Θεοτόκου,  κάθε χρόνο κατά τον εορτασμό του Δεκαπενταύγουστου και συγκεκριμένα επί 

των οδών Κοιμ. Θεοτόκου, Κωνσταντινουπόλεως, Παλαμά και Καραολή Δημητρίου.

Απορρίπτει  το  σκέλος  της  απόφασης  της  υπ’  αριθ.  27/2012  απόφασης  της  Δ.Κ.  Αγ. 

Στεφάνου σύμφωνα με το οποίο είχαν εγκριθεί Οχτώ (8) άδειες για ψυχαγωγικές παιδειές 

(παιχνίδια με κερματοδέκτες περιορισμένης διάρκειας) και συγκεκριμένα τέσσερις (4) θέσεις 

στην  πλατεία  Δημοκρατίας  και  τέσσερις  (4)  στην  πλατεία  Μαρίνου  Άντυπα  και 

επισημαίνοντας  ότι  εκφράστηκε  άποψη  της  Δ.Σ.  Ταουξή-Χριστιανίδη  Καλλιόπης  να 

επεκταθεί σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες του   Δήμου Διονύσου.
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Με την υπ’ αριθ. 32/2013 το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε κατά πλειοψηφία την υπ’ αριθ. 

5/2013 απόφαση της ΕΠΖ.

 Απόφαση  υπ’  αριθ.  28/2013  με  θέμα:  Έγκριση  του  Σχεδίου  Δράσης  για  την  Αειφόρο 

Ενέργεια  (ΣΔΑΕ)  στο  πλαίσιο  των  δεσμεύσεων  του  Συμφώνου  των  Δημάρχων.  Η  ΕΠΖ 

ομόφωνα ενέκρινε το Σχέδιο Δράσης για την Αειφόρο Ενέργεια (ΣΔΑΕ) στο πλαίσιο των 

δεσμεύσεων  του  Συμφώνου  των  Δημάρχων.  Με  την  υπ’  αριθ.  151/2013  το  Δημοτικό 

Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την υπ’ αριθ. 28/2013 απόφαση της ΕΠΖ.

 Απόφαση υπ’ αριθ. 32/2013 με θέμα: Λήψη απόφασης ως προς την έγκριση λειτουργίας 

λαϊκής  αγοράς  στην  Δημοτική  Κοινότητα  Κρυονερίου.Η  ΕΠΖ  ομόφωνα  εγκρίνει  την 

λειτουργία λαϊκής αγοράς στην Δημοτική Κοινότητα Κρυονερίου. Με την υπ’ αριθ. 182/2013 

το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την υπ’ αριθ. 32/2013 απόφαση της ΕΠΖ.

 Απόφαση υπ’ αριθ. 37/2013 με θέμα: Χορήγηση αδειών άσκησης υπαίθριου πλανόδιου και 

υπαίθριου στάσιμου εμπορίου, για το έτος 2014. Η ΕΠΖ ενέκρινε ομόφωνα τη Χορήγηση 

αδειών άσκησης υπαίθριου πλανόδιου και υπαίθριου στάσιμου εμπορίου, για το έτος 2014, 

εξαιρουμένων  των  8  (οκτώ)  αδειών  για  παιδικά  παιχνίδια  περιορισμένης  διάρκειας  με 

κερματοδέκτες στη Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου, με την προϋπόθεση ότι οι  κάτοχοι αδειών θα πρέπει 

να έχουν και την ευθύνη καθαριότητας του χώρου που θα καταλαμβάνουν. Γνωμοδοτεί προς 

τον Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής σχετικά με το ανώτατο αριθμό 

αδειών άσκησης υπαίθριου πλανόδιου και υπαίθριου στάσιμου εμπορίου, για το έτος 2014 

στο Δήμο Διονύσου ως κατωτέρω:

- Στη Δ. Κ. Κρυονερίου:

α.- Τη χορήγηση μίας (1) άδειας υπαίθριου στάσιμου εμπορίου (ΚΑΝΤΙΝΑΣ) στην οδό 

Κολοκοτρώνη 19 στο Κρυονέρι Αττικής.

β.- Τη μη χορήγηση αδειών υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου.

- Στη Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου:

α.- Τη χορήγηση δύο (2) αδειών υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου τύπου Α΄ [πρωτογενή 

προϊόντα γης (στα οποία περιλαμβάνονται και τα άνθη), αλιείας και ιχθυοκαλλιέργειας].

β.-  Τη  χορήγηση δύο  (2)  αδειών  υπαίθριου  στάσιμου  εμπορίου  τύπου  Β΄  (κάστανα, 

καλαμπόκια κλπ εποχικά).

γ.-  Τη  χορήγηση  δύο  (2)  αδειών  υπαίθριου  πλανόδιου  εμπορίου  τύπου  Β΄  (λοιπά 

προϊόντα).

δ.-  Τη  χορήγηση  αδειών  συμμετοχής  μικροπωλητών  στην  εμποροπανήγυρη  του 

εορτασμού του Δεκαπενταύγουστου περιμετρικά του Ι.Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου και 

συγκεκριμένα  επί  των  οδών  Κοιμ.  Θεοτόκου,   Κωνσταντινουπόλεως,  Παλαμά  και 
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Καραολή & Δημητρίου.

- Στη Δ.Κ. Σταμάτας:

α.- Τη χορήγηση τριών (3) αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου στην κεντρική πλατεία 

της Σταμάτας:

1) Μία (1) τύπου Α΄ [πρωτογενή προϊόντα γης (στα οποία περιλαμβάνονται και τα 

άνθη), αλιείας και ιχθυοκαλλιέργειας] πώλησης οπωροκηπευτικών προϊόντων (εκτός 

Τετάρτης που υπάρχει λαϊκή αγορά.

2) Μία (1) τύπου Β΄ (λοιπά προϊόντα) πώλησης παραδοσιακών προϊόντων (σαλέπι, 

σάμαλι, ξηροί καρποί, ψημένα κάστανα, καλαμπόκια κλπ).

3)  Μία  (1)  τύπου Β΄  (λοιπά προϊόντα)  πώλησης ειδών χειροτεχνίας  (καλλιτεχνική 

δραστηριότητα).

- Στη Δ.Κ. Δροσιάς:

α.- Τη χορήγηση άδειας ΚΑΝΤΙΝΑΣ στο γήπεδο Δροσιάς Δημοτική και όχι σε ιδιώτη.

1.-Το Ν. 3463/2006 «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων»

2.-  Τις  διατάξεις  του  άρθρου  73  Ν.  3852/2010   (ΦΕΚ  87  Α  /07-06-2010)  «Νέα 
Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 
Καλλικράτης».

3.-Την υπ’αρ.3544/31-1-2014 εισήγηση  της γραμματείας της ΕΠΖ .

4.-Την  τοποθέτηση της Αντιπροέδρου της ΕΠΖ κ.Ταουξή-Χριστιανίδη Καλλιόπης…
Δεν διαφωνώ αλλά θεωρώ ότι η ΕΠΖ θα πρέπει να αποφασίζει για σοβαρότερα θέματα…

5.-   Την  τοποθέτηση του  μέλους  της  ΕΠΖ κ.Παπαναγιώτου  Λένας  …Συγχαίρω  τον 
Πρόεδρο της ΕΠΖ που ήθελε να έχει ομόφωνες αποφάσεις..

6.- Την τοποθέτηση του Προέδρου της ΕΠΖ …..θα πρέπει σε κάποια θέματα να έχουμε  
κοινές εισηγήσεις…

7.-Τις  τοποθετήσεις-παρατηρήσεις-απόψεις  των  Δημοτικών  Συμβούλων  όπως  αυτές 
κατεγράφησαν στα πρακτικά.
                               ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων της Ε.Π.Ζ για το 2013 (σύμφωνα με την 
παρ.  2  του  άρθρου  73  του  Ν.3852/2010) και  εισηγείται  τη   ψήφισή  της  από  το 
Δημοτικό Συμβούλιο.

  Η Απόφαση αυτή  πήρε αύξοντα αριθμό ..6/2014...
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 Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                       ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                                         
                                                                           
                                                                           Σαραντάκη Θεοδώρα
 ΚανατσούληςΙωάννης                                      Σακελλαρίου Διονύσιος
                                                                           Ταουξή-Χριστανίδη Καλλιόπη
                                                                           Παπαναγιώτου Ελένη
     

13


